

Veľkomederský HLÁSNÍK

VI. ročník 3. číslo

jún 2010



Vydarená konferencia

Vďaka úspešnému, spoločnému projektu samosprávy mesta a Kapuváru z Maďarskej republiky, týkajúceho sa cezhraničnej spolupráce sa po konferencii u maďarského partnera (konanej v marci tohto roka), uskutočnilo podujatie na tému termálna turistika 30. apríla aj vo Veľkom Mederi.

odboru politiky a regionálneho rozvoja turizmu, ktorý informoval o aktuálnej situácii v oblasti legislatívy, týkajúcej sa cestovného ruchu na Slovensku. Zdôraznil, že schválením zákona o podpore cestovného ruchu sa naplnila dlhodobá priorita Združenia miest a obcí Slovenska prijať komplexný

štandardizuje naše právne prostriedky a vytvára podmienky pre rozvoj turizmu v porovnateľnej podobe ako v susedných a okolitých krajinách, ktoré sú dlhé roky úspešné v turizme – napríklad Rakúsko či Chorvátsko,“ uviedol Marián Bujna. Na konferencii ako hostia vystúpili aj



Účastníci konferencie

Konferencia sa konala v priestoroch mestského kultúrneho strediska a účastníkom ponúkla hodnotný obsah i prednášky na vysokej odbornej úrovni. Po primátorovi mesta Ladislavovi Rudickom sa ku hosťom prihovril aj Marián Bujna, riaditeľ

zákon, ktorý vytvorí zásadne lepšie podmienky pre systematický rozvoj cestovného ruchu a využitie potenciálu kultúrneho a prírodného dedičstva či ponuky miest, obcí a jednotlivých regiónov Slovenska. „Zákon v tejto podobe

zástupcovia českého mesta Chropíně, ktoré sa tiež chce v spolupráci s mestom Veľký Meder uchádzať o granty pre podporu cezhraničnej spolupráce.

Text a foto: Vladislav Kmeť

Obsah

Historicky „najveľtrh“ práce 3

Najväčší veľtrh pracovných príležitostí v histórii Slovenska pod názvom „Job Expo 2010“ zorganizovalo v posledné dva aprílové dni ústredie práce, sociálnych vecí a rodiny.



Počasié im nepraje 8

Svetová finančná kríza zasiahla ku koncu minulého roka aj Slovensko.



Seniori vyhrali piatu ligu 12

Vekové zloženie šachového družstva pri Klube dôchodcov Veľký Meder, ktoré vyhralo piatu ligu

